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CONVERSATORIO 1: Salud, discapacidad y COVID-19
  Red de Gestión Inclusiva de Riesgo de Desastres y Discapacidad de América Latina y el Caribe GIRDD –LAC

Objetivos:
· Crear conciencia entre los Estados, tomadores de decisiones en políticas públicas, programas y proyectos, organizaciones y otros actores relevantes en la región de América Latina y el Caribe, sobre la importancia de incluir una perspectiva transversal, inclusiva e interseccional en las medidas sanitarias en relación a catástrofes de salud tipo pandemia como la que estamos enfrentando hoy en día con el COVID-19, y sobre cómo estas afectan a personas con discapacidad, a través de la realización de un conversatorio específico en el tema, de alcance regional.

·  Visibilizar a la Red de Gestión Inclusiva de Riesgo de Desastres y Discapacidad de América Latina y el Caribe (GIRDD-LAC) como recurso de asesoría, articulación y empoderamiento para el diseño e implementación de polílticas públicas en gestión de riesgo inclusivas de personas con discapacidad.

Organiza: Red GIRDD LAC.  
Plataforma: Zoom
Formato: Mesa redonda de conversación, en base a preguntas de la persona moderadora y del público, que deben girar en torno al tema de cada conversatorio.
Accesibilidad. Se espera contar con intérpretación en lengua de señas chilena, internacional y subtítulos. Dependiendo de los recursos, se verá de contar con subtítulos en uno o dos idiomas (español-inglés) o bien se contemplará la posibilidad de realizar otro webinario en otra fecha a confirmar, en el mismo tema, para el Caribe angloparlante.

Fecha: 24 de septiembre. 15:00 – 16:00 horas (EDT)
Programa 
· Bienvenida: Carlos Kaiser, Representante de la Red GIRDD-LAC. Presenta la Red GIRDD, los objetivos del conversatorio y presenta a la persona moderadora. 
· Moderador/a: OPS. Introduce el tema y dirige la conversación con preguntas. También presenta a panelistas, controla el tiempo de intervención y abre el espacio a preguntas del público al final. Tema del conversatorio 1: ¿Cómo abordar la inclusión de personas con discapacidad en políticas públicas de salud frente a la emergencia del COVID-19?
· Intervención OPS/ OMS.
· Intervención OEA.
· Intervención RIADIS.
· Intervención Gobierno de Ecuador.
· Ronda de preguntas del público y cierre.
Modera:  Carlos Kaiser, ONG Inclusiva.
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